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Comunicat de presă privind stadiul proiectului 

       „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Un nou laborator de informatică la Școala Gimnazială POLITEHNICA: educația digitală devine 

realitate 

Școala Gimnazială POLITEHNICA București face un pas semnificativ spre viitor prin inaugurarea unui 

laborator de informatică de ultimă generație, dotat și echipat în cadrul proiectului „ „POLITEHNICA 

DIGITALĂ: MODERNIZAREA ȘI DIGITALIZAREA ȘCOLII GIMNAZIALE 

POLITEHNICA”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).. 

Acest laborator modern a fost conceput pentru a sprijini dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor, 

fiind dotat cu 25 de sisteme de tip desktop, laptopuri sau sisteme all-in-one, o tablă interactivă cu 

suport, o tabletă grafică și o cameră de videoconferință. Echipamentele au fost atent selectate pentru 

a răspunde cerințelor educaționale actuale, oferind elevilor oportunitatea de a învăța într-un mediu 

digital, adaptat provocărilor și oportunităților viitorului. 

În acest spațiu, elevii vor explora nu doar bazele informaticii, ci își vor dezvolta și gândirea logică, 

creativitatea și abilitățile colaborative. Tabla interactivă și tableta grafică transformă lecțiile în 

experiențe vizuale captivante, în timp ce camera de videoconferință deschide accesul la resurse 

educaționale globale și învățare online. 

Această investiție, parte a proiectului „POLITEHNICA DIGITALĂ”, reflectă angajamentul școlii de 

a transforma procesul educațional prin digitalizare și modernizare. Laboratorul de informatică devine 

astfel un exemplu concret de cum tehnologia poate susține educația de calitate, pregătind elevii pentru 

o eră digitală în continuă schimbare. 

Detalii despre proiect: 

Proiectul „POLITEHNICA DIGITALĂ”, derulat de Universitatea Națională de Știință și 

Tehnologie POLITEHNICA București, își propune să dezvolte infrastructura educațională și să 

întărească capacitatea digitală a Școlii Gimnaziale POLITEHNICA.  

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii educaționale și întărirea capacității 

digitale a Școlii Gimnaziale POLITEHNICA, prin dotarea cu mobilier, materiale didactice și 

echipamente digitale pentru asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și 

educativ-instructiv adecvat nevoilor elevilor și în conformitate cu standardele de calitate impuse la 

nivel național și european. 
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• Perioada de implementare: 01 august 2023 – 31 martie  2025. 

• Valoarea totală a proiectului: 3.857.567,62 lei, din care: 

o Finanțare nerambursabilă: 980.862,07 lei; 

o Cofinanțare: 2.876.706,55 lei. 

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație, 

Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP), 

Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic, 

Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de 

învățământ, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și 

laboratoarele/atelierele școlare. 

Educația digitală prinde contur: 

Prin astfel de inițiative, Școala Gimnazială POLITEHNICA își reafirmă angajamentul de a pregăti elevii 

pentru provocările viitorului, asigurându-le accesul la o educație de calitate, adaptată erei digitale. 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați! 

 

Șerbănescu Laura – Manager de proiect 

Telefon: 0770421483 

E-mail: laura.serbanescu@upb.ro 
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